

В Интернете появилось видео серьезного ДТП, случившегося 20 марта на дороге Нефтеюганск — Пыть-Ях.



Две иномарки столкнулись лоб в лоб, когда один из водителей решил на обгон. Обстоятельства происшествия выясняются, официальных данных о нем пока нет. Однако видео вызвало бурное обсуждение в сети. В группе «Типичный Нефтеюганск» ВКонтакте пользователи сообщают о том, что в аварии серьезно пострадала молодая женщина, водитель автомобиля «Мазда». Сейчас она находится в реанимации больницы Пыть-Яха.

«Ребята, пострадавшая девушка в тяжелом состоянии. В очень тяжелом . Если вы не равнодушны, сдайте кровь в пункте сдачи на территории поликлиники в 16 мкр с 7.30 до 12 часов! Нужна любая!», -призывает одна из участниц группы Любовь.

Надо отметить, что во время происшествия практически все проезжавшие мимо водители остановились, чтобы оказать помощь пострадавшим в ДТП до приезда «скорой». «Помогайте друг другу, друзья, будьте дружнее! Ведь вы тоже можете оказаться в такой ситуации, не приведи Господь. Все под одним небом ходим», -написал другой участник обсуждения Эльдар.

Источник: [СИА-ПРЕСС](#)